



打到赢为止

36岁老将邓肯(右)成功捍卫主场,此役马刺三巨头合砍60分。

西部决赛
马刺 101 98 雷霆
1比0

马刺19连胜创纪录

主场逆转雷霆,波帅“肮脏”战术避免46天来首败

末节,马刺还落后来访的雷霆。马刺主帅波波维奇将弟子召集到一起,怒吼起来,伴随着使劲挥手的动作。“我渴望看到肮脏。”波波帅给弟子这样的指示。

他的怒吼发挥了威力。昨日,马刺主场101比98击败雷霆,西部决赛先拔头筹。赢下这场球后,马刺的连胜已经扩大到19场,在NBA历史上居第四位。值得一提的是,这是包括季后赛比赛的史上最长连胜。

马刺距离46天以来的首场败局只有一步之遥。末节中段,雷霆一度取得9分的领先优势。波波帅通过暂停向弟子灌输了新的战术思想。

赛后,波波维奇并不记得说过这样的话了。“我说过吗?”他反问。实际上,电视机前的观众都听到了他的这一指令。“比赛正在升温,所以我希望他们变得更丑陋一点,更肮脏一点。这要求他们必须去突破,去投篮。”波波维奇解释了自己当时的要求。

对于“肮脏”,马刺球员们都认为波波维奇并非要求他们去“下黑脚”。“波波维奇总是试图刺激我们。”帕克明白教练的意图。

邓肯认为波波帅希望他们在对抗上更强硬一些,“对手攻击我们的篮筐太频繁了一些,我们也犯了一些错误。我们希望我们明白在身体对抗上必须强悍一些。我们要阻止对手,不能让他们轻而易举地得分。”

吉诺比利引领了球队的反击战。他全场砍下26分,邓肯摘下16分11个篮板,帕克添上18分。明日,双方第二回合交锋将继续在圣安东尼奥举行。

本版综述/新京报记者 张宾

刺敌首 贴身防阿杜 杰克船长建功

波波维奇喊出了“我渴望看到肮脏”,马上有人站出来,“我的名字就叫肮脏”。这个人就是赛季中段加盟的“杰克船长”斯蒂芬·杰克逊。他让杜兰特在末节建树不多。

杰克逊透露,的确有人曾问过他,他的中名是不是“肮脏”。“的确,我的名字是斯蒂芬·肮脏·杰克逊。”杰克逊并不在意外界对他的揶揄。赛季中,他与理查德森互换东家,重返马刺。

杰克逊观看了雷霆与湖人的系列赛。他认为“世界和平”(原名阿泰斯特)给了杜兰特太多空间。此役,他在末节对杜兰特进行贴

身紧逼。杜兰特打满末节,仅贡献6分,且全部来自罚球。“肮脏并非卑劣或者下流,而是在身体对抗上更强硬些。”杰克逊如此表示。

雷霆主帅布鲁克斯承认,马刺对杜兰特的防守卓有成效。“他们紧逼杜兰特,这是毫无疑问的。他们的防守非常成功,把他逼出了底线。我们只能不停地奔跑,耗尽了体能。”布帅说。

《圣安东尼奥快报》不忘调侃杰克逊。他们在报道中称对方与2003年效力马刺时的那个毫无耐心的“杰克船长”已然不同,“必须要说,他的中名并非肮脏!”

末节失39分 雷霆赢球没戏

雷霆浪费了西部决赛取得开门红的机会,未能偷走主场优势。末节成了分水岭,他们此节让对手砍下39分。雷霆上下均承认,末节的糟糕表现让他们吞下了失利的苦果。

末节,马刺16投12中。他们抹掉9分的劣势,并反超雷霆10分之多。布鲁克斯对球队的表现并不满意,“末节,我们让对手在内线得到了太多分数。整场比赛,他们在内线砍下50分。我们末节的表现一点不能让我们感到骄傲。任何时候让对手在末节砍下30多分,我们都不大可能赢球。”

剖析末节时,哈登指出球队最后时刻进攻陷入凝

滞是输球的关键。“前三节,我们在转移球方面干得不错,让我们的防守无从招架。我们也获得了很多空当出手的机会。第四节,我们的转移球却停滞了下来。”哈登说。

杜兰特砍下全队最高的27分。他对败局感到遗憾,不过对接下来的对决充满信心。“我们让胜利在第四节溜走了。这很难受,但我们不能垂头丧气。这是一个漫长的系列赛。我们将继续战斗,全力争取赢下第二回合。”杜兰特说。

除了杜兰特,威斯布鲁克只有17分进账,“老鱼”费舍尔有出色发挥,全场8投6中砍下13分。

第六人之争 哈登完败

有“黑马努”之称的哈登是本赛季最佳第六人,而吉诺比利则在4年前获得过这一荣誉。两人角色相同,均是第二阵容的领袖。不过西部决赛首场,砍下26分的吉诺比利完胜“雷霆三少”之一哈登。

1 第六人·马刺 吉诺比利扼杀比赛悬念

开球前几个小时,吉诺比利一身时髦装扮走进更衣室。他穿着一件灰色运动外套,里面套着一件衬衣。他很快发现自己做了一个错误决定。“这可能是我赛季第一次,也是最后一次这么穿衣服,我汗如雨下。”吉诺比利如此表示。

这几乎是他在这个完美夜晚所犯的唯一错误。走上球场,他显示了自己的统治力,全场砍下26分,其

中11分来自末节。他刷新了个人赛季季后赛最高分,末节的两次突破技惊四座。

对于吉诺比利末节的表现,邓肯赞不绝口,“马努(吉诺比利)真是太棒了,表现令人难以置信。在很长的时间段,我们必须仰仗他。过去这个赛季,他并没有与对手过过招。看到他如此有效率,这太棒了。”

两队常规赛三次交

锋,吉诺比利因伤全部缺席。他在最后两分钟左右的两次突破扼杀了比赛的悬念。“这就是马努的比赛。他是那种让我们必须仰仗之人。”波波维奇如此称赞弟子。

对于自己的表现,吉诺比利并未夸夸其谈,而是保持了谦逊,“这一切就发生了。我并不知道整个赛季为何没能有这样的表现,我乐见其成。”

2 第六人·雷霆 哈登难与马努相提并论

马刺与雷霆均拥有联盟数一数二的“第六人”,但在与“超级马努”吉诺比利的对决中,哈登落于下风。“哈登无力与吉诺比利的爆发相提并论。”ESPN给出这样的标题。

此役,哈登砍下19分。不过,他命中的最后3个三分球均来自“准垃圾时间”。整场比赛,他17投仅7中。而在防守吉诺比

利方面,他并无建树。

哈登承认自己无力控制住吉诺比利,“他是一个左手球员,真的非常狡猾。第四节,他命中了很多球。在控制他方面,我们必须做得更加出色才行。争取在下一场比赛中限制住他。”

对于自己在进攻端的表现,哈登进行了检讨。“我无法命中上篮。上篮不进,

投篮也不进。事情就是这样了,明天我必须投身到训练中去,下一场要更有侵略性一些。”哈登说。

另外,他整场比赛没有一次罚球。布鲁克斯表示,球队并未对哈登丧失信心,“我很信任他,全队亦然。他是一个非常有攻击力的球员。下一场,他会继续攻击篮筐,相信他会重返罚球线。”



压到服为止

这次争球,哈登(下)被吉诺比利压在身下;全场比赛,哈登被前辈压着打。